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NASLOVNICI POD ROB 
 

Pred nami je že deseta številka biltena Erjavecia in kako drugače bi 
proslavili ta majhen jubilej, če ne tako, kot smo tudi začeli – s Franom Erjavcem. 
Njegovo življenje in delo nam bo predstavil prof. dr. Boštjan Kiauta, ki sodi med 
najboljše poznavalce Erjavčevega izročila pri nas. Predno pa se prepustimo 
zanimivemu branju je prav, da na tem mestu omenimo tudi nekaj uredniških 
načrtov za prihodnje. 

Predstavitev pomembnih osebnosti iz zgodovine slovenske odonatologije in 
entomologije bomo iz naslovnice preselili v notranjost Erjavecie. Upamo, da 
bomo tovrstne zgodovinsko obarvane prispevke pogosto prebirali tudi v naslednjih 
številkah, čeprav je treba resnici na ljubo priznati, da smo se spomnili že skorajda 
vseh pomembnejših mož iz tega področja. 

Začenši z letom 2001 bomo na naslovnicah Erjavecie predstavljali po eno 
vrsto kačjega pastirja, katero bodo različni avtorji podrobno obdelali ter iz 
literature in lastnih opazovanj pripravili uvodni prispevek. Še posebej računamo 
pri tem na mlajše avtorje, za katere upamo, da se bodo brez oklevanja odzvali 
izzivu. Če se ne bomo z leti domislili kaj novega, prevzaprav nič hudega – na ta 
način imamo gradiva za preko 30 let! Kot smo sklenili že pred časom, bomo 
naslednje leto tudi za bilten Erjavecia poskusili pridobiti vsaj minimalna sredstva 
s strani države. Tako bi lahko popravili celostno zunanjo podobo biltena ter 
izboljšali kvaliteto reprodukcij v notranjosti, kar je bilo doslej, vsled aktivističnega 
fotokopiranja po službah in drugih priročnih pogruntavščin v katere smo bili 
prisiljeni, praktično nemogoče. 

Ne glede na drobne spremembe bi želeli, da Erjavecia še naprej ostane 
osrednje mesto zbiranja informacij o kačjih pastirjih v Sloveniji, pa naj gre za 
organizacijsko, ekološko, favnistično, literarno, etnološko ali kakšno drugo 
področje, ki morda na prvi pogled z odonatologijo in kačjimi pastirji sploh nima 
nikakršne zveze. Če vzamemo v roke vseh deset številk bomo videli, da je bilo v 
teh nekaj letih zbranega obilo izredno zanimivega gradiva ter da smo s skupnimi 
močmi oteli pozabi prenekateri dogodek, ki bo tako za vedno zapisan v slovensko 
odonatološko zgodovino. Še na dolga leta! 
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Iz naravoslovnega kroga Ferdinanda J. Schmidta (gl. Erjavecia št. 9) je 
izšel slovenski pisatelj in utemeljitelj slovenske naravoslovne in 


